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1. Noen få ledige plasser til aktiviteter i 2011!! 

 
Vi har plass til 3 jenter(11 år) på barneleir i 

sommer  

          og 1 gutt(15 år) på summercamp.  

 

Interchange har plass til 2 jenter og 1 gutt( 

12-13 år). 

 

Vi har også ledig plass til en mannlig 

delegasjonsleder(21 år+) til barneleir i 

sommer. 

 
Nytt i år er at alle skal sende påmelding via nettet på www.cisv.no .  

 

CISV Rogaland har barneleirsdelegasjoner til USA, Tyskland og Sverige 

sommeren 2011 og til Costa Rica vinteren 2011/2012.  

Vi har to summercamps for 15åringer til Libanon og USA sommeren 2011.  

I tillegg har vi interchange med Frankrike for 12-13åringer som går i juli måned 

i 2011.  

 

Påmeldingfristen har gått ut, så nå blir det første mann til mølla på de siste ledige 

plassene! 

http://www.cisv.no/


 

2. Lekemøte/aktivitetsmøte og informasjonsmøte for alle som har søkt 

om å være med på aktiviteter blir søndag 16. januar  

 
  kl 16.30-19 i Rosenberggaten nr 65 i Stavanger( like ved Stavanger Konserthus) 

for barneleir, summercamp, interchange barn/ungdom, foreldre og delegasjonsledere.  

 

Det blir mer informasjon om CISV som 

organisasjon, om forberedelsene til CISV-

aktiviteten og hva som kreves av foreldre, 

barn og delegasjonslederen. Vi skal bli bedre 

kjent med hverandre. 

Junioraktivitetsgruppa(JAG) har aktiviteter 

med barna og det blir anledning til å snakke 

med noen som har vært på disse aktivitetene 

tidligere. 

 

 Styret ordner noe å drikke, og det er kjekt 

om alle kan ta med noe til felles kveldsmat 

til slutt. 

 

Det blir også anledning til å kjøpe CISV-CD med mange av de mest brukte sangene samt 

CISV- effekter. 

 

Sted er ikke bekreftet, men dersom det blir endret vil alle få beskjed på e-mail i forkant av 

møtet. 

 

 

 

 

 

 

3. Helgeleirer våren 2011 

Datoer er ikke bestemt, men det vil bli en 

helgeleir 10+ (10-13 år) og en helgeleir 

13+(13-15 år), samt pre-camp helg for alle 

som skal på barneleir. 
 

Det er Junioraktivitetsgruppa(JAG) i CISV Rogaland som er 

ledere og planlegger helgeleiren.  

 På helgeleiren har vi CISV-leker, sanger og aktiviteter ute og 

inne. 

 

Helgeleiren er en fin måte å bli kjent med CISV på, og er åpen for alle i rett alder.  

 

 

 

 

 



 

4. Presentasjon av nytt styre i CISV Rogaland etter årsmøtet 21. 

november 2010 

 
Det ble et trivelig årsmøte med nesten 50 oppmøtte barn 

og voksne. Vi startet med noen felles leker for barn og 

voksne, før de voksne gikk inn til den formelle delen av 

årsmøtet imens JAG og barna fortsatte med CISV-leker. 

Årsmeldingen ble vedtatt med et par mindre endringer, 

regnskap gjennomgått og nytt styre ble valgt. 

Til slutt avsluttet vi med ”drøs” og god mat og drikke.  

 

Det nye styret: 

 

Inger Karin Natlandsmyr, leder, informasjon 

Gladys Hovland, økonomiansvarlig 

Per Jotun,Interchange, effektansvarlig, sponsoransvarlig 

Jan Magne Årstadvold, JAG-og helgeleirsansvarlig, informasjon 

Elisabeth Karlsen, barneleir, barneleirs- og summercampdelegasjoner, JC  

Ole Reiersen, CISV-nyhetsbrev, medlemsregister 

Ingrid Vikse, Verden i Stavanger, Mosaic 

Kamilla Baardsen Haaland, ledertreningsansvarlig, JAG 

Henrik Bie, JAG-leder 

Emilia F. Lauveng, JAG-representant 

 

 

Disse er nye i styret: 

 

Ole Reiersen: 

 

           Ole Reiersen, 41 år bor i Haugesund. Far til Jarand 12 år og Joachim 16 år. 

           Jobber som IT prosjektleder i Hydro. 

 

 

           Elisabeth Karlsen:  

 

Jeg har 3 barn og er ny i CISV organisasjonen. Min eldste datter var i år på barneleir i Tel 

Aviv, og jeg må vel innrømme at vi foreldre måtte gå noen ekstra runder med oss selv da vi 

fikk høre at  hun av alle land i verden skulle ende opp på leir i Israel. Samtidig handler CISV 

nettopp om å motvirke og forebygge fordommer, og vi voksne ble derfor utfordret til å jobbe 

med VÅRE holdninger. Datteren vår hadde en fantastisk opplevelse på barneleir, og da hun 

kom hjem følte vi at hun hadde vokst både i centimeter og mentalt. Jeg var også så heldig å ha 

en aktiv rolle under vår egen barneleir på Tananger i sommer, og jeg ble like rørt hver gang 

jeg besøkte leiren og så hvordan CISVs prinsipper ble satt ut i praksis. Nå håper jeg bare at 

mine to yngre gutter kommer til å bli like begeistret for CISV som vår eldste. 

 

 

 

 

       



  Ingrid Vikse:  

 

Jeg heter Ingrid og er 25år. I høst fullførte jeg mastergrad i 

utviklingsstudier og jeg jobber nå i barnevernet.  

Jeg ble introdusert til CISV i 2004 da jeg var med som leder på 

"verden i Stavanger". Siden den gang har jeg vært leder på 

barneleir og stab på IYM. I julen drar jeg sammen med fire 

fantastiske ungdommer til Brasil på summer camp, noe jeg gleder 

meg utrolig mye til. Som medlem av styret i CISV Rogaland 

håper jeg å få i gang noen mosaikk prosjekt på lokalt plan. Spesielt ønsker jeg å jobbe mot å 

arrangere en ny "Verden i Stavanger" i sommer. Jeg tror 2011 kommer til å bli et veldig bra 

CISV år som jeg ser frem til å ta en del av.  

 

 

 

Kamilla Baardsen Haaland: 

 

Mitt navn er Kamilla Baardsen Haaland. Jeg er 21 år og 

studerer på misjonshøyskolen i Stavanger. Jeg har vært 

medlem i CISV siden jeg var 11 år, da jeg reiste på barneleir til 

Portugal. De siste årene har jeg vært aktiv i JAG, 

juniorgruppen til CISV Rogaland og i fjor satt jeg i 

seminarleirskomiteen til CISV Norge. Til sommeren skal jeg 

være leder på barneleir, noe jeg gleder meg veldig masse til  

 

 

            

 

 

 

 

 

 

 

5. FILMKVELD MED GRØT 

 – en rapport! 
 

Jag og styret i CISV Rogaland arrangerte 

filmkveld for ungdom og barn med foreldre 

3.desember, og det ble en kveld til ettertanke om 

forholdene i Kina som er spesielt aktuell nå i 

forbindelse med utdelingen av Nobels Fredspris til Liu Xiaobo. Ava var den heldige 

finneren av mandelen i grøtgryten som rommet grøt til 30 personer, og fikk en fin 

CISV-T-skjorte, cap og buttons med seg hjem. Det ble en hyggelig kveld med tid for 

både ettertanke, lek og koselig prat. 

 

 

 
 
 



6.  CISV- aktiviteter som leder eller deltaker i 2011  

 
 

Her kommer en kort presentasjon av de 

forskjellige programmene det er mulig å 

søke på i år. Dersom du vil vite mer, ta 

gjerne kontakt med leder i CISV Rogaland, 

Inger Karin på rogaland@no.cisv.org eller 

barneleir og summercampansvarlig Jan 

Magne Årstadvold på 

jan.magne.arstadvold@lyse.net.  

Mer informasjon om de forskjellige 

programmene og søknad sendes på 

www.cisv.no .  

 

 

 

1. Barneleirer - 11 år 

Barneleirer er en 4-ukers leir, der barn fra 12 land samles. Det er flaggskipet og hele 

bærebjelken i CISV. En utrolig stor opplevelse for 11-åringer. Alle som er fylt 11 år ved 

leirstart (juni/juli evt. desember) kan søke.  

 

Neste års delegasjoner:  

 Dallas(Texas), USA 26/6-23/7-11 og Hamburg, Tyskland 22/7-18/8-11 

og Malmø, Sverige 7/7-3/8-11 og San Jose, Costa Rica 28/12-11-24/1-12(vinterleir) 
 

 

  

2.  Interchange – 12-13 år 

Vi skal ha en Interchange (IC) med Frankrike for 12-13åringer. En Interchange består av 6-10 

deltakere fra hvert land, som besøker hverandre i ca. 14 dager hver. Vi har ikke datoene helt 

på plass ennå. IC er et flott program og det eneste programmet som involverer hele familien.  

 

CISV Rogaland skal ha en Interchange til Aix-en-Provence for 12-13 åringer  ca 1.-25.juli 

2011. Se mer under.  

 

  

3. Summercamp – 14 år og 15 år 
Summercamp er også en leir, men nå for 14 eller 15 åringer. Her er større krav til eget 

engasjement enn ved barneleirer.  

Neste års delegasjoner fra Rogaland: Beirut, Libanon 8/7-30/7-11 og Jacksonville, USA 30/6-

22/7-11 begge for 15åringer 

 

 4. Ungdomsmøte(Youth meeting) -12-13 år, 14-15 år, 16-18år og 19+                 

Ungdomsmøte er korte og regionale leirer basert på et leirtema som lar ungdommer utforske 

interkulturelle tema i en regional kontekst. Varer i 8 eller 15 dager, nyttår, påske eller 

sommer. Se mer under. 

 

mailto:rogaland@no.cisv.org
mailto:jan.magne.arstadvold@lyse.net
http://www.cisv.no/


5. Juniorledere(JC) - 16-17 år 

Juniorleder er en svært populær aktivitet. Hvert år får Norge sende ut et visst antall 

juniorledere. Juniorlederne deltar på barneleirene og har en egen rolle som brobygger mellom 

de voksne og barna. Rogaland får i år tre JC-plasser (jenter), men vi håper at vi er heldige og 

får tildelt flere plasser i løpet av vinter/våren. 

  

6. Seminarleirer - 17-18 år   

Det skal gå brev til alle medlemmer i denne aldersgruppe angående mulighet for å søke på 

disse leirene. Seminarleir er gøy og veldig lærerikt. 

  

7. IPP - 19 år + 

For de som er 19 år eller mer. IPP gir CISVere over 19 år en mulighet til å være deltakere 

igjen, ikke bare som ledere og organisatorer. Aktiviteten har et tema med fokus på å hjelpe i 

lokalmiljøet.  

  

8. Delegasjonsledere - 21 år + (18+) 
Det trengs nesten alltid flere ledere. Vi trenger ledere til barneleirer og summercamp. 

Som leder får du kurs og god oppfølging. Man kan bli juniorleder/juniorstab på Interchange 

hvis man er 18 +. 

Mer informasjon nedenfor. 

 

 

 

7. Delegasjonsleder- hva er det? 

 
Lyst på en fantastisk internasjonal opplevelse? 

Ønsker du å få ledertrening og ledererfaring? 

Ønsker du å engasjere deg for en fredeligere 

verden?   

 

Da kan du få være leder for fire spente 11-åringer 

som skal på fredsleir sammen med 44 andre barn fra 

hele verden! 

 

CISV Rogaland trenger  mannlig delegasjonsleder 

til barneleir sommeren 2011  

 

I løpet av en hel måned på barneleir sammen oppstår et utrolig samhold og du vil du få 

livsvarige vennskap med både barna og de andre lederne på leiren. Disse kommer fra mange 

andre land rundt om i hele verden. 

 

CISV internasjonale barneleire er en religiøst og politisk uavhengig fredsorganisasjon som 

organiserer aktiviteter over hele verden. Den viktigste aktiviteten er barneleirene som er for 

delegasjoner på fire 11-åringer, to gutter og to jenter, og en voksen leder. På en leir deltar 12 

slike delegasjoner fra forskjellige land. Jo Tenfjord skrev sangen "Noen barn er brune..." etter 

å ha vært delegasjonsleder på den aller første leiren, som ble arrangert i USA i 1951. Norge 

sender hvert år ca. 50 delegasjoner til barneleirer i hele verden. 

 

  



CISV har fire hovedtemaer: Mangfold, bærekraftig utvikling, menneskerettigheter og 

konfliktløsing.  
Alle aktivitetene bygger rundt disse temaene, i tillegg til at man vektlegger å bli kjent med 

hverandre med respekt for den enkelte og ha det gøy sammen. 

 

 

På en internasjonal barneleir:   

-      leker barn sammen på tvers nasjonaliteter 

-     har man mange leker og fredsaktivteter, 

som bringer barn sammen fordomsfritt 

- er man selv med på å lage aktiviteter i 

samarbeid med de andre delegasjonslederne 

og staben på leiren 

-    snakker man engelsk 

-    har man fast dagsrytme med flaggheising, 

delegasjonstid, leketid, hviletid og måltider 

-      lærer hverandre om landet man kommer fra 

 

 

Hva kreves: 

Som delegasjonsleder må du være glad i barn og være en som barna kan snakke med 

Du er med på å planlegge og gjennomføre aktiviteter 

Du er åpen, utadvendt, ansvarsbevisst og liker å leke 

Du er minst 21 år gammel og snakker brukbart engelsk 

Du får delta på CISVs ledertreningskurs i Bergen 18.-20.mars(evt 25.-27.mars) 

 

Hva får du: 

Du får ledertreningskurs med oppfølging og verdifull internasjonal erfaring 

Du får bli del av en meningsfull organisasjon som legger vekt på å utvikle engasjerte og 

ansvarsbevisste verdensborgere 

Du får økt forståelse  og mulighet for personlig vekst 

Du får venner fra hele verden 

Du får bli kjent med fire 11åringer og forbereder reisen og oppholdet sammen med dem 

 Du får reise og opphold betalt -trenger bare lommepenger 

 Du får en meningsfull sommerferie og en fantastisk opplevelse 

 

 

Er du interessert? 

Vi trenger bådeannlige og kvinnelige delegasjonsledere 

Kontakt CISV-Rogaland ve Inger Karin Natlandsmyr på 

tlf.995448 83 eller rogalanno.cisv.org eller Jan Magne 

Årstadvold på tlf 906 53013 eller 

jan.magne.arstadvold@lyse.net.   

eller meld din interesse med søknad på www.cisv.no  

 

 

 

 

 

 

mailto:rogaland@no.cisv.org
mailto:jan.magne.arstadvold@lyse.net.eller
http://www.cisv.no/


 

8. Youth Meeting 2011- søknadsfrist 1.oktober 

 
 

16-18 år: 
 
Nyttår: 3 deltakarar til Graz, Austerrike. 
Tidsrom: 27.  desember 2011 – 03. januar 2012 
Leiravgift: 1240 kr 
 
 
Dere som har søkt Youthmeeting til påske eller sommeren 
(12-18 år) får svar direkte frå CISV Norge om tildeling av plass. 
 

 
 

Søknadsfrist: 
                                     1. oktober 2011 for nyttår 

 
Utenom de oppgitte prisene kommer reise, 1/6 av del.leders reise, lommepenger og litt 
diverse.  
Meir informasjon og søknad: cisv.no 
Ta gjerne kontakt med komitéen på youthmeeting(@)no.cisv.org  
 

 

 

 

9. Har du lyst til å være med på Interchange neste sommer? 

 

 
CISV Rogaland skal ha en 

Interchange (IC) med Aix-en-

Provence for 12-13 åringer  

ca  1.-25.juli 2011  

 

Ledig plass til 1 gutt og 2 jenter. 

 

En interchange består av 6-8 deltakere fra 

hvert land, som besøker hverandre i ca. 14 

dager hver.  Barna bor hjemme hos 

hverandre, og har en midthelg i hvert land 

der delegasjonene er samlet. IC er et flott 

program og det eneste programmet som 

involverer hele familien.  

 

Vi har allerede fått leder for delegasjonen, Karin Hansen Nærland, så dette blir nok en flott 

utveksling! Dersom vi fyller delegasjonen kan vi også ha med oss en juniorleder(18+). 

 

Send inn søknad til CISV Rogaland  via nettsøknad på www.cisv.no  . Dersom du har 

spørsmål kan du kontakte delegasjonsleder Karin Hansen Nærland eller IC-ansvarlig i 

styret Per Jotun på per.jotun@gmail.com 

 

http://www.cisv.no/
mailto:per.jotun@gmail.com


10. Fredelig jul og et godt nytt år ønskes alle våre medlemmer! 

 
Ønsker en spesielt spennende nyttårsfeiring til Anne Mari, 

Marie Kristin, Alf og Emil som drar sammen med 

delegasjonsleder Ingrid Henriksen til barneleir på 

Filippinene rett etter jul. 

 

 Alida, Mathilde, Anders og Ask holder også på med de 

siste forberedelsene før de skal dra på summercamp til Brasil 

sammen med delegasjonsleder Ingrid Vikse. De skal ha lage 

noen små steintroll som de skal ta med seg som byttegave på 

leiren i Brasilia.  

 

Det blir spennende å høre hvordan alle har hatt det når de kommer hjem i slutten av 

januar. 

 

 

Da vil jeg bare takke for et fint CISV-år og fornyet tillit som leder i CISV 

Rogaland. Neste år er det Ole Reiersen som vil føre nyhetsbrevet i pennen. 
 

 

 

Med ønsker om en fredelig jul fra  
 
CISV-Rogaland 
v/Inger Karin Natlandsmyr 
tlf 99 54 48 83/ 51 58 04 30 
ingerkarin@lyse.net  
 
Besøk CISV Norge sin hjemmeside: www.cisv.no 
  
 

 

 

mailto:ingerkarin@lyse.net
http://www.cisv.no/

